



KISSIKÁTOR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

3627 Kissikátor, Táncsics út 51.
Tel.: 48-546-510; fax:48-546-511

TISZTELT KISSIKÁTORIAK!

A koronavírus járvány terjedése – mint ahogy arról a sajtóból is folyamatosan értesülhetnek – egyre súlyosabb méreteket ölt a világon. Magyarországon is folyamatosan nő a fertőzöttek száma, tehát arra kell készülnünk, hogy a helyzet súlyosbodni fog.

A kissikátori önkormányzati képviselő-testülete tegnap este informális ülés keretében egyeztetett a további tennivalókról. A testület egyetértett abban, hogy amennyiben a járvány miatt újabb szigorításokat vezetnek be országos szinten és azok a szigorítások településünk néhány lakóját esetleg súlyos, nehéz helyzetbe hozzák, minden támogatást megadunk e kritikus időszak túléléséhez.

Rendelkezésünkre álló anyagi eszközeinket felhasználva pénzügyi, és ha szükséges természetbeni támogatást is nyújtunk. Emellett természetesen falugondnokunk továbbra is szállítja az ebédet, kiváltja a gyógyszereket, intézi ügyes-bajos dolgainkat. Kérem, ilyen irányú igényeiket telefonon jelezzék önkormányzatunknál (48/546-510).

Az ügyfélfogadás továbbra is szünetel, de telefonon (48/546-510) vagy e-mailen (kissikatorph@gmail.com) fogadjuk a kéréseket, panaszokat és megpróbáljuk azokat mielőbb orvosolni.

A vírus terjedésének lelassítása érdekében azonban mi is tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy lehetőleg maradjanak otthon! Minimálisra szűkítsék a közterületeken, közösségi közlekedési eszközökön, üzletekben való tartózkodást.

A külföldről hazatérő munkásokat pedig arra kérjük, hogy vonuljanak önkéntes karanténba. Amennyiben szükséges és igénylik, önkormányzatunk minden támogatást megad az otthon tartózkodás megkönnyítéséhez.

Tudjuk, mindenki számára nehéz időszak ez, de ha betartjuk a központi előírásokat, remélhetőleg gyorsan túl leszünk a nehezen és az élet újra visszatérhet eredeti kerékvágásába. Ehhez kérünk türelmet, toleranciát, megértést és hatékony együttműködést mindenkitől.

VIGYÁZZUNK MAGUNKRA ÉS EGYMÁSRA!

Kissikátor, 2020. 03. 20.

Kocsik László
polgármester